

**IZVJEŠTAJ O RADU
PLANINARSKOG DRUŠTVA
"PAZINKA" PAZIN
ZA 2021. GODINU**



Pazin, prosinac 2021.

1. **Aktivnost članova Udruge prema osnovnom programu – planu rada za 2021.**
2. **Rad prema IPS, HPS i koordinaciji sa ostalim društvima i udrugama**
3. **Rad na infrastrukturi – održavanje, markiranje**
4. **Ostalo (mediji, izdavaštvo, suradnja s ostalim dionicima našeg rada)**
5. **Skupljanje donacija i projekti Pd Pazinke**
6. **Izvještaj o radu visokogorskog odsjeka**
7. **Razno**

Ad. 1 - Aktivnost članova Udruge prema osnovnom programu – planu rada za 2021.

Organizirali smo planinarske pohode prema kalendaru pohoda za 2021. godinu. Nažalost radi situacije sa Covid-19, pridržavajući se epidemioloških mjera i preporuka Vlade i Stožera izleti i druženja održavali su se u manjem obimu nego proteklih godina.

Izvještaj o održanim pohodima tokom 2021. godine

Za 2021. godinu u našem društvu planirali smo puno različitih izleta po Hrvatskoj, Sloveniji i Italiji. Zbog nepredviđene situacije uzrokovane COVID virusom morali smo otkazati dio izleta a ostale izlete prilagoditi epidemiološkoj situaciji i mogućnostima.

Veljača

Prvi izlet Pd Pazinke u 2021. godini održao se na trasi Poklon – Babin grob – Mala Učka – Vojak – Poklon.

Izlet su vodile Gracijela Grubiša i Tatjana Družetić a na pješaćenju je sudjelovalo tridesetak osoba.

Ožujak

28.3.2021.

Larisa Močibob i Dalibor Jakovčić vodili su planinare Pd Pazinke u Crikveničko zaleđe. Upoznali smo tri planinarske staze: prva staza je STAZA RIMLJANA, koja je lagana i najvećim dijelom prati tok rječice Dubračine do Tribaljskog jezera; druga staza je STAZA KRŠA I KUŠA, srednje teška, krševita; završavamo LJUBAVNOM CESTICOM, koja je prekrasna, lagana šetnica, a nastala je prije gotovo sto godina – u tridesetim godinama 20. stoljeća. Na pješaćenju je sudjelovalo dvadeset planinara.

Travanj

17.4.2021.

Izlet se organizira umjesto planirane Rapske transverzale (zbog loše epidemiološke situacije u PGŽ). Najprije posjećujemo „Pijanu“ prugu te puni entuzijazma i dobre volje započinjemo uspon iz Jasenovika uz Krvavu sten prema Prodolu. Uspon traje oko sat i pol. Prodol je najniži prijelaz (568m) na učkarskom masivu kojim je prolazila stara rimska cesta Via Flavia koja je povezivala Pulu sa Tarsaticom. Dobre volje i kondicijski spremni, a uz pomoć domaće snage Alberta Mikleuša koji nas upoznaje sa florom i faunom te znamenitostima rodnog mu kraja nastavljamo dalje do Podmaja te se spuštamo kružnom stazom do Šušnjevice. Okrjepljeni u domaćinstvu Lučile i Alberta Mikleuša vraćamo se u Pazin. Na pješaćenju je sudjelovalo petnaest planinara.

Izlet je vodila Sonja Levak uz pomoć Alberta Mikleuša.

Svibanj

22.5.2021.

Izlet kreće kružnom stazom iz Baške, autokamp Bunculuka – kanjon Vrženica – vidikovac Rebica – uvala Vela i Mala Luka te povratak prema Bunculuki.

Vrženica je jedna od najljepših planinarskih staza na otoku Krku, zanimljiva zbog velikog broja krških fenomena, mnoštvo pastirskih suhozida, te panoramskih vidika na Bašku, otok Prvić, greben Velebita, Senjska vrata, Velu i Malu Luku. Na pješaćenju je sudjelovalo trideset planinara. Izlet su vodili Igor Gržinić i Tatjana Družetić.

Igor Gržinić i Tatjana Družetić vodili su planinare prekrasnim kanjonom Vrženice na otoku Krku.

Lipanj

20.6.2021. Planinarski izlet na BIJELE STIJENE (vrh 1335m) I VIHORAŠKI PUT

Bijele stijene su dio masiva Velike Kapele i zajedno sa Samarskim stijenama imaju status strogog rezervata prirode (područje neizmijenjeno ili neznatno izmijenjeno ljudskom aktivnošću). Zabranjena je svaka aktivnost koja bi mogla narušiti izvornost i cjelovitost prirode. Malo gdje se priroda tako vješto poigrala prirodnim fenomenima (kiša, snijeg, led, vjetar, sunce, temperaturne oscilacije) kao u području Bijelih stijena. U bijelom kamenu priroda je formirala muzej kraških oblika-izmjenjuju se oblici vrata, arkada, stolova, tornjića, čunjića, amfiteatara, prsti, piramide, katedrale što se okomito uzdižu nad dubokim sniježnicama i dolinama (Zelena dolina, Natašin dol) u oblicima ljuskastih i prstenastih stijena. Područje iznimno zanimljive flore i faune u potpuno očuvanoj divljini..

Pohod započinjemo na „Vratima“, dijelu makadamskog puta od Mrkoplja (Tuka) za Jasenak. Krećemo kroz „Dolinu kostura“ prema pl.skloništu „Miroslav Hirtz“ koje glasi za jedno od najljepših objekata takve vrste u Hrvatskoj, te obližnjem pl.domu „Bijele stijene“ odakle se uspinjemo strmo (uz pomoć sajle) prema vrhu „Bijelih stijena“(1335m) s jedne strane, a spuštamo se preko stijena i klinova na drugu stranu. Zatim nastavljamo prema udolini i sniježnici –

„Kapelici” ispod stijene „Slonova brada”. Nastavljamo Vihoraškim putem uz krške oblike stijena i udolina: „Prsti”, „Boce”, „Zelena dolina”, „Ljuska” i „Natašin dol” do „Ratkovog skloništa”, odakle se spuštamo na „13.km”(uobičajeno polazište za Samarske stijene) i makadamom se vraćamo prema „Vratima” odakle smo krenuli.

Na pješaćenju je sudjelovalo petnaest planinara.

Radi zahtjevnosti staze na raspolaganju i pomoći planinarima bili su vodiči: Tatjana Družetić (glavni vodič) te Patricija J., A. Jedrejčić i L. Šperanda.

Srpanj

25.07.2021. Platak- Guslica-Mirnjak - Platak

Početna točka je ispred doma Sušak na Platku te krećemo prema velikom domu Platak i dalje stazom prema Guslici (1490 m), sa Guslice krećemo prema Snježniku (1505m). Nakon odmora se grebenom spuštamo do Rimskih vrata, nastavljamo do Radeševa i vraćamo prema domu Sušak.

Na pješaćenju je sudjelovalo petnaest planinara.

Pješaćenje gorskim predjelom organizirali su i vodili Loredana Šperanda i Igor Gržinić.

Kolovoz

28.-29.8.2021. Staza malog princa i slapovi Krupe

Krupa je rijeka koja izvire na južnim obroncima Velebita i u samo 7 km dužine nudi 19 slapova i prekrasne vizure šetačima i putnicima namjernicima ulijevajući se u Zrmanju na kraju svog puta.

Članovi PD Pazinke iskoristili su sunčani i topli vikend za obilazak Krupe i Staze Malog Princa. Prvi dan dvodnevog izleta bio je rezerviran za Krupu i Kudin most. Uživali smo diveći se ljepotama rijeke, kupanju u čistoj vodi i divljim smokvama.

Drugog dana izleta krenuli smo iz Prezida prema planinarskom skloništu Crnopac, onda prošli stazu Malog Princa i natrag do PS Crnopac. Slavko Tomerlin – Tatek i Zdenko Morović stazu su 2003. godine otkrili, markirali, osigurali i nazvali je Mali Princ jer je svaki malo ispred tebe osvanu nova čuda koja je kreirala priroda.

Na izletu je bilo šesnaest članova društva a vodiči su bili Igor Gržinić i Tanja Družetić.

Rujan

12.09.2021. Brgudac -Korita– Šija – Vodička griža – Korita – Brgudac

Po dolasku u Brgudac uspinjemo se planinarskom stazom do Korita te nastavljamo stazom prema Županj vrhu i Šiji. Staza koja nas vodi od planinarskog doma na Koritima do Šije izuzetno je prikladna za „ljetna“ planinarenja jer je položena u hladovini prekrasnih šuma.

Vrh Šija 1241 m/nv, pripada Lisinskom planinarskom putu a u narodu je još poznat i pod imenom Gomila. Nakon Šije slijedi nam kraći uspon do Vodičke Griže te nakon toga povratak do Korita i silazak do Brguca.

Na pješaćenju je sudjelovalo petnaest planinara a pohod su vodili Alberto i Patricija Jedrejčić.

22.9.2021. Đir Pazin-Beram-Pazin

Europski tjedan sporta usmjeren je na poticanje sudjelovanja u športu i tjelesnim aktivnostima te podizanje svijesti o njihovim brojnim dobrobitima.

Središnji državni ured za šport kao nacionalno koordinacijsko tijelo, pod logom Europske komisije i parolom #BeActive teži podizanju svijesti o pozitivnom utjecaju tjelesne aktivnosti i športske prakse u svakodnevnom životu pa se i naše društvo aktivno uključuje u obilježavanje Europskog tjedna sporta 2021. prigodnim pješaćenjem na kružnoj turi oko Pazina.

Okupili smo se na Trgu slobode u Pazinu te krenuli preko mosta Vršić (preko Pazinske jame) pa se penjemo na Gortanov brijeg, nastavljamo kružnom stazom do Berma te se vraćamo u Pazin.

Posebnost ovog pješaćenja je što je organizirano u večernjim satima te su sudionici imali priliku upoznati čari noćnog pješaćenja uz uporabu čeonih svjetiljki.

Na pješaćenju je sudjelovalo trideset planinara a pješaćenje je vodila Patricija Jedrejčić.

Listopad

Obilježavanje svjetskog dana turizma i 7. festivala pješaćenja u Borutu, 2.10.2021.

Na inicijativu Općine Cerovlje te uz entuzijazam i trud pojedinih mještana Boruta, tijekom 2013. i 2014. nastale su dvije pješaćke staze na području Boruta. U 2014. godini održan je 1. pohod po novooznačenim stazama pod imenom 1. Festival pješaćenja. Tada je odlučeno da će se festival održavati svake godine.

Za 7. Festival pješaćenja i obilježavanje Svjetskog dana turizma, pješaćilo se stazom Borut – Paz – Borut (kružna staza Sv. Kocijana).

Planirani izleti za studeni i prosinac nisu se održali zbog loših vremenskih prilika te malog odaziva članstva.

Upravni odbor

Održane su četiri sjednice Upravnog odbora Pd Pazinke (Marijana Milevoj, Igor Gržinić, Kristina Bartolić, Patricija Jedrejčić, Anton Finderle) te redovna Skupština društva.

Dopredsjednik Anton Finderle podnio je zahtjev za razrješenjem dužnosti

Dopredsjednika društva te je razrješen dužnosti na Skupštini Pd Pazinke održanoj 26.10.2021. godine. Na istoj Skupštini članom UO imenovan je Mladen Nikšić.

Ad 2. - Rad prema IPS, HPS i koordinaciji sa ostalim društvima i udrugama

Predstavnici PD Pazinka redovito i aktivno sudjeluju u radu Istarskog planinarskog saveza. U 2021. godini održane su četiri sjednice Upravnog odbora IPS. Patricija Jedrejčić sudjeluje u radu IPS u svojstvu dopredsjednice IPS; Mladen Nikšić u svojstvu pročelnika Komisije za visokogorstvo i planinsko skijanje. Loredana Šperanda sudjelovala je u radu Upravnog odbora kao predstavnica Planinarskog društva Pazinka, međutim u toku 2020. godine izabrana je na mjesto tajnice Istarskog planinarskog saveza. Na 5. sjednici Upravnog odbora za predstavnika Pd Pazinke u UO IPS predložen je i izabran Goran Kliman. Savez objedinjuje devet planinarskih društava iz Istre i Kvarnera, te HGSS Stanicu Pula, s ukupno 1.600 planinara.

Kristina Bartolić, Patricija Jedrejčić i Mladen Nikšić punopravni su članovi Komisije za visokogorski odsjek i planinsko skijanje pri IPS, ravnopravno učestvuju u donošenju odluka i zaključaka. (Izveštaj KVPPS u prilogu)

Na pripremi izdanja Monografije Istarskog planinarskog saveza istraživački su rad i pripremu teksta za Pd Pazinku odradili Anton Finderle, Marijana Milevoj i Patricija Jedrejčić.

Ad 3. - Rad na infrastrukturi – održavanje, markiranje

Izveštaj o markacijskim aktivnostima u 2021. godini i održavanje staza u ingerenciji PD Pazinka

Planinarsko društvo „Pazinka“ u Registru planinarskih puteva trenutno ima 16 planinarskih puteva, koji su uvedeni u Registar zajedno s opisima staza te GPS tragovima. Većina staza nalazi se na Ćićariji, na području općina Lupoglav i Lanišće, dio staza se odnosi na područje Grada Pazina i Općine Cerovlje.

Naziv	Oznaka	Društvo	Planina	Duljina (km)	Vrijeme hoda (h:min)
VELIKI PLANIK OD KORITA	400	PD Pazinka, Pazin	ĆIĆARIJA	3.1	1:20
PLANIK, DIREKTAN PRILAZ IZ PRAVCA POKLONA	411	PD Pazinka, Pazin	ĆIĆARIJA	3.3	1
PLANIK IZ PRAVCA BRGUDCA	412	PD Pazinka, Pazin	ĆIĆARIJA	3.7	1:30
VELIKI PLANIK, SJEVEROZAPADNA KRATICA	414	PD Pazinka, Pazin	ĆIĆARIJA	1.5	0:30
PLANIK IZ LUPOGLAVA	440	PD Pazinka, Pazin	ĆIĆARIJA	9.1	3:30
SEMIĆ - PLAŠENICA	441	PD Pazinka, Pazin	ĆIĆARIJA	4	1:15
BREST PO UČKOM - TENKOVSKO POLJE	442	PD Pazinka, Pazin	ĆIĆARIJA	2.1	0:40
BREST POD UČKOM - POKLON	443	PD Pazinka, Pazin	ĆIĆARIJA	7.6	2:30
TENKOVSKO POLJE - DVORI, FRANETOV PUT	444	PD Pazinka, Pazin	ĆIĆARIJA	4	1:30
DVORI - GOSPIN DOL, KRATICA	445	PD Pazinka, Pazin	ĆIĆARIJA	1.7	0:40
DIBOVLJAK IZ PAZINA	910	PD Pazinka, Pazin	ISTRA	3.6	1:15
DIBOVLJAK OD BUTONIGE	911	PD Pazinka, Pazin	ISTRA	4	1:40
BUTONIGA - GRIMALDA	912	PD Pazinka, Pazin	ISTRA	3.9	1:45
GRIMALDA - STARI DRAGUĆ - LUPOGLAV	913	PD Pazinka, Pazin	ISTRA	15	5:00
DIBOVLJAK IZ PAZINA, PREKO BERMA	920	PD Pazinka, Pazin	ISTRA	9.6	3:00
ZELENGRAD I MALENICA	921	PD Pazinka, Pazin	ISTRA	2.6	1:00

Izvještaj za 2021. godinu:

- Ekipa volontera članova PD Pazinka u sastavu Albert Mikleuš, Elvis Smilović, Dušan Pačalat i Janko Madruša odradili su akciju čišćenja Franetove staze pošto je sječa stabala na tom području otežavala snalaženje i pronalazak markacijskih oznaka.
- Tijekom proljetnih mjeseci Giovanni Sirotti i Sonja Levak očistili su stazu od Pazina do Grdosela čime se pokrenula akcija revitalizacije PPP i PO koja će se dovršiti naredne godine
- U dvjema akcijama tokom 06. i 07.mjeseca postavljeni su novi putokazi na potezu Poklon – Planik – Korita.

U prvoj akciji sudjelovali su Branko Mišon, Mladen Nikšić, Žarko Matijašić i Marijana Milevoj. Postavljena su ukupno 4 stupa od kojih su tri pozicije na šumskom području te smo za pomoć zamolili HGSS koji nam je izašao ususret i ustupio svoje vozilo kojim smo materijal dovezli na lokacije u blizinu pozicija stupova. U akciji je postavljeno ukupno 12 putokaza.

U drugu akciju uključilo se više osoba obzirom da je pozicija jednog od stupova bila duboko u šumi i nije bio moguć dovoz materijala vozilom, već se materijal nosio osobno u ruksacima i na leđima. Akciji su pomogli Lea Bertoša, Kristina Bartolić, Dženi Šestan, Goran Kliman, Mladen Nikšić, Silvio Gojtanić i Marijana Milevoj. Postavljena su dva stupa s ukupno 6 putokaza.

Putokazi i materijal plaćeni su iz sredstava PD Pazinka.

- Tokom jesenskih mjeseci Patricija Jedrejčić i Marijana Milevoj obilazile su neke od spornih lokacija na PPP, konkretno segment između Grimalde i Draguća. U razgovoru s načelnikom i lokalnim stanovnicima, istraženo je nekoliko potencijalnih novih ruta. Konačna odluka o izmjeni trase donijeti će se u toku 2022.godine.

- U periodu od 9.-12.mjeseca u nekoliko navrata posjećena je staza Malenica kraj Grdosela u svrhu popisivanja problematičnih točaka, izrade plana akcije i troškovnika nabave materijala. Krajem 12.mjeseca pristupilo se akciji obnove markacija, postavljanja 3 stupa s ukupno 7 putokaza te djelomičnog zatezanja i obnove rukohvata/špaga. Akcija je financijski potpomognuta od strane TZ Središnje Istre te su tim sredstvima nabavljeni stupovi i putokazi, beton, brodski špag, pomoćna užad, vezice, boje, kistovi i ostali potrošni materijal. Obzirom na nepovoljne uvjete na terenu (iznimno blato) obnova užadi će se dovršiti ovog proljeća.

U akciji su sudjelovali markacisti, članovi i volonteri PD "Pazinka"; Lea Bertoša, Kristina Bartolić, Patricija Jedrejčić, Alberto Jedrejčić, Mladen Nikšić, Darko Hrelja, Žarko Matijašić, Silvio Gojtanić, Goran Juričić te Marijana Milevoj.

Veliko hvala svim volonterima koji su se uključili u naše akcije, hvala kolegama markacistima i veliko hvala g.Vladimiru Rojniću (član KPP HPS-a i povjerenik za PP IPS-a) koji je uskakao savjetima i pomoći.

Izvještaj o markacističkim aktivnostima pripremila je Marijana Milevoj, koja je i vodila navedene aktivnosti.

Ad4. - Ostalo (mediji, izdavaštvo, suradnja s ostalim dionicima našeg rada)

Facebook stranica Društva

Facebook stranica društva redovito prati rad društva i sve njegove aktivnosti. Administratori stranice su Anton Finderle, Patricija Jedrejčić, Marijana Milevoj i Igor Gržinić. Svoje su fotografije objavljivali Sonja Levak, Marijana Milevoj, Igor Gržinić, Loredana Šperanda, Larisa Močibob i Tatjana Družetić.

Stranica ima veliki broj pratitelja, a broj prijatelja je prešao brojku od 2.000 i u trenutku pisanja ovog Izvještaja iznosi **2.259 pratitelja** što omogućava i kontrolu praćenja pojedinih vijesti i utjecaj Društva.

Web stranica Planinarskog društva Pazinka

Planinarsko društvo ima svoju web stranicu od 2011. godine pod domenom *www.planinarsko-drustvo-pazinka.hr*. Do 31.12.2021. godini na njoj je objavljena 54 vijesti ili 4,5 mjesečno te je postignut ritam od nešto više od jedne objave tjedno. Web stranica mjesto je koje informira građane o temeljnim aktima Društva, pruža temeljne informacije o ućlanjenju, a transparentno su objavljeni Izvještaji o radu u proteklih nekoliko godina, Kalendari pohoda, mogućnosti za ućlanjenje. Posebna je vrijednost web stranice i mogućnost koju ona pruža u vidu GPS zapisa staza koje Društvo uređuje te pruža pregled planinarskih puteva. Na stranici vijesti objavljuju Patricija Jedrejčić, Marijana Milevoj i Igor Gržinić.

Aplikacija Viber

Od 2019. godine društvo aktivno pri obavještavanju svojih članova koristi i aplikaciju Viber, u kojoj se za 91 člana objavljuju bitni podaci vezani uz rad društva. Obavijesti objavljuju članovi Upravnog odbora i po potrebi vodiči, prilikom organiziranja pohoda.

Izvještavanje u Hrvatskom planinaru i sudjelovanje u ostalim medijima

Društvo je o svojim aktivnostima redovito izvještavalo velik broj lokalnih medija, te je o aktivnostima društva izvještavano i u *Hrvatskom planinaru*.

Rad Planinarskog društva je praćen putem lokalnih medija (Radio Istra, Radio Pula, TV Nova, pazinstina.info, istarski.hr, parentium.com, istrasport.eu, regionalexpress.hr, liburnija.net). Vrlo je dobra suradnja postignuta s lokalnim dnevnikom Glasom istre koji redovito prati aktivnosti Društva.

Rad društva popraćen je i na web stranicama Istarskog planinarskog saveza.

Ad 5. - Skupljanje donacija i projekti Planinarskog društva Pazinka

Jedinice lokalne samouprave

Usljed nastale epidemiološke situacije uzrokovane COVID-19 jedinice lokalne samouprave nisu raspisivale natječajne pozive za dodjelu sredstava.

Zajednica sportskih udruga Grada Pazina

Javili smo se i na natječaj Zajednice sportskih udruga Grada Pazina gdje nam je odobrena potpora za redovnu djelatnost od 4.000,00 kuna. Sredstvima se financira redovan rad društva (članarine prema HPS, IPS, SPVI, LAG-u; održavanje staza, održavanje web stranica; režijski troškovi, najam prostora; edukacije vodiča...

U 2021. godini na prijavi na natječaj za financiranje sportskog kadra odobreno je 11.800,00 kn za troškove financiranja edukacije za stručno osposobljavanje vodiča sukladno Zakonu u sportu i to pri Sportskom učilištu u Zagrebu. Tečaj su uspješno završili Mladen Nikšić i Patricija Jedrejčić. Prijave na Natječajne i praćenje natječaja vodila je Patricija Jedrejčić.

U 2021. godini održane su dvije Skupštine ZSUGP na kojima je sudjelovala Patricija Jedrejčić.

Turistička zajednica Središnje Istre

Obzirom da velik broj staza predstavlja turistički proizvod predloženo je Turističkoj zajednici Središnje Istre (TZSI) da se posveti pažnja sređivanju registra puteva na mrežnim stranicama TZSI. Društvo se zauzelo da se od strane TZSi dodatno financira održavanje staza, budući da su one prilično posjećene i da je očuvanje i održavanje staza od značaja za širu zajednicu i turističku valorizaciju.

Turistička zajednica Središnje Istre je za 2021. godinu donijela Odluku o financiranju obnove markacija i rukohvata na stazi Malenice (Grdoselo) u iznosu od 6.000,00 kn.

Sudjelovanje u radu Lokalne akcijske grupe Središnja Istra

Lokalna akcijska grupa središnje Istre, LAG „Središnja Istra“ je udruga čiji su osnivači jedinice lokalne samouprave (JLS) Grad Pazin, te Općine Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Tinjan i Sv. Petar u Šumi, predstavnici privatnog sektora te predstavnici civilnog

sektora s područja središnje Istre. Osim navedenih osam JLS-ova kao osnivača, LAG "Središnja Istra" od svibnja 2015. godine obuhvaća i Grad Poreč te Općine Funtanu, Sveti Lovreč, Višnjan, Vrsar i Žminj. LAG „Središnja Istra“ osnovan je s ciljem stvaranja kvalitetne baze na kojoj mogu svi zajedno stvarati, te zajedničkim snagama raditi na razvoju i napretku odnosno stvaranju boljih uvjeta življenja za sve stanovnike ovog područja. Predstavnik Društva je Anton Finderle. Sjednice su u 2021. godini održavane elektroničkim putem.

Ad 6. - Izvještaj o radu Visokogorskog odsjeka Pd Pazinka za 2021. godinu

Odsjek trenutno ima 27 članova.

Saša Dobrić uspješno je položio ispitni pohod te stekao naziv "Ovlašteni edukator u visokogorskom planinarenju IPS-a" koji se održao u terminu od 17. do 20. kolovoza 2021. godine u masivu Gran Paradiso (4061m) u Graianskim Alpama u autonomnoj regiji Valle d'Aosta-Italija pod ovlaštenim Povjerenstvom u sastavu M. Nikšića i G. Šepića.

4 člana visokogorskog odsjeka PD Pazinke (D. Blažević, P. Jedrejčić, M. Milevoj, V. Škof) uspješno su završila Modul A – kretanje osiguranim planinarskim putevima održanog početkom rujna 2021.godine u Sloveniji, u Julijskim Alpama kojeg su vodili ovlašteni edukatori IPS-a G. Šepić i M. Nikšić.

Zbog iskazanog interesa organiziran je još jedan termin održavanja Modula A- kretanje osiguranim planinarskim putevima, na kojem se prijavilo 8 članova VO PD Pazinke (L. Bertoša, K. Brečević, S. Gojtanić, K. Križmanić, G. Kliman, Đ. Šestan, S. Širol i K. Bartolić). Teorijsko predavanje održano je 3.11.2021. u Pazinu, a terenska vježba početkom prosinca na području Val Rosandra (Italija). Svi kandidati uspješno su savladali tečaj te dobili Uvjerenja Ips o uspješno završenom program nastavnog modula A- kretanje osiguranim putevima.

U proteklom razdoblju izvelo se nekoliko planinarskih tura I to na Grintovec, Skutu, Begunjščicu, Vrtaču, južna skupina Samarskih stijena, ferrate na Gradiškoj turi (Furlanova i Otmarjeva pot), te penjačkih uspona u Dolomitima, na Maloj Mojstrovki, Paklenici, Biokovu I u Veloj Dragi.

Izvještaj o radu Visokogorskog odsjeka pripremila je pročelnica Kristina Bartolić.

9. ZAKLJUČAK

Iz godine u godinu raste broj članova našeg društva pa tako ove godine **imamo 130 članova**. Raduje nas da nam se priključuju članovi svih dobnih skupina, a svima je zajednička ljubav prema prirodi. Ponosni smo na društvo koje njeguje, cijeni i provodi planinarsku etiku.

Na kraju mogu ocijeniti da nam je protekla godina bila uspješna u skladu sa situacijom (Covid-19), da su svi **pohodi** uspješno završeni. Pohodima su bila obuhvaćena područja Istre, Rijeke, Velebita, ove godine bez Slovenije i Italije. Svi su pohodi odrađeni pod vodstvom licenciranih vodiča HPS – A kategorija (Sonja Levak; Dalibor Jakovčić; Larisa Močibob; Alberto Jedrejčić; Patricija Jedrejčić, Igor Gržinić, Tatjana Družetić, Loredana Šperanda). U organizaciju i vođenje izleta aktivno su se uključili i vodiči pripravnici (Anton Finderle i Gracijela Grubiša).

Uključivali smo se i u **manifestacije** na pozive Grada Pazina i ostalih institucija na području Pazinštine i susjednih općina. Uspješno smo surađivali sa Zajednicom sportskih udruga Grada Pazina, sa Dječjim vrtićem Olga Ban, sa Turističkom zajednicom središnje Istre i drugim.

Surađivali smo i sa ostalim planinarskim društvima na području Istre, sa članicama Riječkog planinarskog saveza, sa članicama Primorja i Gorskog kotara, sa Stanicom vodiča Istra te sa Istarskim planinarskim savezom i Hrvatskim planinarskim savezom.

Hvala svim vodičima na vođenju i organiziranju izleta; markacistima na održavanju staza; svim planinarima koji su se uključivali u pohode i aktivan rad društva, te time doprinijeli da planinarsko društvo može ispuniti svoj osnovni cilj – druženje i planinarenje.

Zahvale svim članovima koji su na bilo koji način bili uključeni u rad društva, akcije društva, pohode i ostalo.

Hvala članovima Upravnog odbora (Igoru Gržiniću, Kristini Bartolić, Marijani Milevoj i Antonu Finderleu) koji su preuzeli sve obveze i dužnosti koje se očekuju od njih.

Posebno se zahvaljujemo Društvu naša djeca - na korištenju prostora i dvorišta.

HVALA svima na suradnji i pozivam vas da i dalje njegujemo planinarsku etiku, čovjekoljublje, nesebičnost i ispravan odnos prema čovjeku i prirodi.

Predsjednica PD Pazinka Pazin

Patricija Jedrejčić